

# 配置丰富再丰富些 动力充沛再充沛些 只有你“享”不到的 没有你“坐”不到的

随着新车密集上市,“TOP汽车”近期试驾了多款主流新车,总体来说,动力充沛、空间“阔绰”、配置丰富、科技感强成为其共性。郑报融媒记者 谢亮

## “敢为之旅”很过瘾 试驾广丰致享

年轻与活力,在重庆一样都不缺。在这里试驾一款特意为年轻人量身定做的时尚、精致、实用的小型车,广汽丰田致享,实在合适不过。

从外观上看,相比起姐妹车二厢致炫,致享在外观变化并不大,但个性之余多了些质感:沿用丰田家族式的KEEN LOOK设计理念,致享在造型上依然足够出格,下格栅一改致炫网格状的设计而换成横条设计后,大气感增加了不少。

重庆作为一座山城,高低起伏的山路就是每天的日常。这样起伏不定的路况,最考验的就是动力系统的响应性。致享采用1.3L和1.5L的NR系列自然进气发动

机,配备了丰田标志性的VVT-i技术,拥有79KW的最大功率和140N·m的最大扭矩,可以在低转速下就输出强劲扭矩,游走在重庆的大街小巷,从容应付频繁的坡道起步与超车,相当得心应手。

凭借着丰田成熟先进动力技术的加持,畅快动力之下,致享的省油水平却是能够登顶同级别——综合工况油耗仅5.1L/100km。除了一贯以平顺经济著称的S-CVT超智能无级变速之外,全系标配的S&S(TOYOTA SMART STOP)智能节油启停系统更是一大功臣。它会在车辆临时停止时,让发动机熄火,从而避免无谓怠速以节省燃油。

## 年轻·激情 试驾全新BMW 1系运动轿车

3月24日,BMW热力开启“我型,我速”——全新BMW 1系运动轿车试驾活动在郑州激情开演。

初见宝马1系运动轿车,颜值绝对可以满足主流年轻人对时尚动感的审美追求。舒适进入系统是1系运动轿车的一大亮点,自动后备箱盖开启功能可以让你尽情地购物和往家搬东西。

在场地试驾中,一款更加纯粹更加运动的宝马1系呈现眼前。118i搭载1.5T组合6AT的动力系统,最大功率100kW,最大扭矩为220N·m;顶配车型125i则搭载的是2.0T发动机+8AT的动力组合,最大功率170kW,最大扭矩350N·m。在直线加速中宝马1系百公



里加速仅需6.8秒。而在短暂的道路试驾中,118i的灵敏和驾驶的平顺性打消了对3缸发动机的疑虑,油门的反应很迅速,能够很线性地将动力输出;而125i车型的动力则更加澎湃,随传随到。

## 玩出新动静 试驾全新景逸X5

3月19日,“玩出新动静,全新景逸X5 滇藏心动之旅”活动举行。作为东风风行2.0时代的首款精品力作,全新景逸X5此次试驾会在动、静两个维度,给大家带来山、地、景、人、车浑然一体的和谐与宁静,玩出了新“动静”。

动:全新景逸X5提供三种动力总成,充分满足不同消费者对速度与激情的追求。其中,1.6 L-MT和1.6L-CVT车型,动力稳定充沛,且经济省油,百公里油耗分别为6.7L与6.9L。而2.0L-6MT车型,采用标致雪铁龙所用动力总成,其最大功率为108kW,峰值扭矩为200N·m。

静:为了进一步提高科技含量,全新景逸X5首次采用电子驻车系统。这套系统具有驻车方便、可靠,可防止意外的释放以及在紧急状态下为行车制动等作用。全新景逸X5还配备了博世最新ESP 9.1系统、360度全景环视、高精度倒车雷达、TPMS胎压监测系统、无钥匙进入及一键启动、电动后视镜折叠、定速巡航等科技配置。



## 约会春天 试驾开瑞K60自动挡

3月20日,开瑞汽车以“约会春天幸福生活”为主题,在黄山开展试驾活动。本次试驾活动一改以往传统道路试驾的形式,通过直角转弯、凹凸路、环路弯道三个定点测试环节,让驾驶者充分感受K60自动挡的平顺换挡、舒适驾乘、精准转向,全面展示K60的优越性能。

试驾活动的另一大亮点,就是采用定向赛的形式提升活动的趣味性和竞技性。定向赛利用地图和指南针到访地图上所指示的各个点标,以最短时间到达所有点标者为胜。这次是开瑞汽车首次举办定向赛形式的试驾活动,多



方位展示了K60自动挡的优良操控性、平顺的换挡、轻盈灵活的起步、超大的内部空间、科技化智能化配置,在8万元以内自动挡级别的自主品牌SUV中,开瑞K60的表现令人刮目相看。

## 心服务·新未来 郑州远达雷克萨斯混动车主俱乐部成立

3月25日,一场以“心服务·新未来”为主题的雷克萨斯混动车主专属季暨混动俱乐部成立仪式在郑州远达雷克萨斯4S店举行,众多雷克萨斯混动车主共同见证了这一激动人心的时刻。截至2017年2月,全球已有113.1万车主选择雷克萨斯混动,其中通过郑州远达加入雷克萨斯混动大家庭的客户已达2339位。可以说,越来越多的车主认

可雷克萨斯品牌在汽车低碳排放方面做出的卓越成绩,而选择一款混合动力车型,就是选择一份环保的低碳生活,不仅提升了生活品质,更在一点一滴的生活细节中传递着环保的理念,与自然更加贴近。针对此次活动,郑州远达雷克萨斯还联合北京新浪公益基金杨帆计划,共同发起成立河南混动车主爱心基金,用于河南省内贫困小学的定向资助。

## 值得·信赖 东风日产推出KEY VALUE优品服务零件

近日,东风日产推出KEY VALUE优品服务零件,KEY VALUE秉承“原厂优品,值得·信赖”的品质保障及服务宗旨,致力于为东风日产800万保有车主提供更多的选择。东风日产KEY VALUE品牌,秉承“优、值、信”的原则,为客户提供更高价值的产品,并享受主机厂售后服务保障。

品质保障——KEY VALUE优品服务零件是东风日产原厂认证备件,满足日产NADS技术标准。

性价比高——KEY VALUE优品服务零件,质量上满足严苛的日产NADS技术标准,极具竞争力的价格,且比市场其他品牌享有更多的服务保障,性价比高,值得购买。

质量诚信——KEY VALUE优品服务零件以良好的信誉作为依托,值得消费者信赖。自KEY VALUE优品服务零件品牌上市,已经通过东风日产专营店和东风日产OKcare店等渠道,将PM2.5空调过滤器芯、机油滤清器、雨刮、轮胎、刹车片等产品投放市场,为消费者提供高价值的产品,为车主带来更多选择。

KEY VALUE优品服务零件的推出也成为打破汽车后市场乱象僵局的一次创举,KEY VALUE优品服务零件的投放,是推动行业共同发展的驱动力。

2017年,东风日产全面进入客户年2.0时代,以客户满意为中心,围绕客户全价值链进行整合,以期实现年度目标的顺利达成。

## 品质向上 服务升级 海马汽车质量节落幕

3月30日,“向‘假’服务宣战,品质升级”质量节在海马汽车郑州天时代店完美收官。海马汽车诸位领导与现场众多车主和媒体朋友一起见证2017海马汽车质量节的胜利闭幕,并现场聘任品质卫士,助力海马汽车服务品质向上再升级。本次质量节活动,是海马汽车积极响应国家3·15打假号召,主动顺应市场变化,紧密围绕客户需求展开的一次全

国范围的大型主题服务活动。质量节历时一个月,共有4326名客户、27名地区消协代表参与活动,邀约媒体178家,累计收集各类意见和建议851条,187家4S店对351项服务弱项进行了整改,其中通过品质卫士验收的有327项,合格率达93.2%。通过本次质量节活动,各地经销商与当地消协达成密切合作关系,为海马汽车后期打假行动建立良好的监督体制。